Derdiedanse macabre

Pantomime : ein imagindres

Mathieu Corajod

’ ’ sitzen
Biihnenauftritt. Zum Cello. Schal um das Griffbrett wird so und ziigig
(Das Cello ist schon auf der abgewickelt, dass das Cello sich beginnen.
1 Biihne) auf dem Stachel dreht.
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3 Knopfe des Hemdes mut der rechten Hand ausziehen. \deyn Bogen durch den "Bauch" des jetzt
geoffneten Hemdes herausnehmen
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Tontechnik: auf die ganze zweite Seite erwa 4-5 Feedbacks kurz auftauchen lassen.

senza vib. Die Dynamik sollte angepasst werden,
(J =54) um den richtigen Bogendruck zu finden,
28 . der den gewiinschten Obertonbereich erzeugt
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Scordatura : die C-Saite klingt ein Halbton tiefer als geschrieben
bei lange gehaltenen Noten : freie Bogenwecheln
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Abstrich als
Schéchtung mp .
am unter dem —>» am Gmﬁ‘brett
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